A Mohácsi Önkormányzat 

28/2015.(XII.28.)

r e n d e l e t e 

a háziorvosi és területi védőnői körzetekről szóló 12/2005.(VI.6.) ör. módosításáról

Mohács Város Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 9. pontjában foglalt feladatkörében eljárva, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152.§-ának (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – figyelemmel a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004.(V.21.)ESzCsM rendelet 1.§-ának (3) bekezdésében foglaltakra – a háziorvosi és területi védőnői körzetekről szóló 12/2005.(VI.6.)ör. számú rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja: 

1.§ Az R. 2. melléklete hatályát veszti, helyébe jelen rendelet melléklete kerül.

2.§ (1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2016. január 1.-től kell alkalmazni. 

(2) Jelen rendelet a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 13.§ (2) bekezdése értelmében a kihirdetését követő napon hatályát veszti.

Mohács, 2015. december 18.

Szekó József








 Dr. Kovács Mirella

polgármester








            jegyző

A rendelet Mohács város közigazgatási területén kihirdetésre került.

Mohács, 2015. december 28.



  







Dr. Kovács Mirella











            jegyző

Melléklet

VÉDŐNŐI KÖRZETEK

1. körzet

Gyümölcs u. 1-13., Horváth K. u. tömbök, Liszt F u. 10.-82.-ig, Virág u., Szt. Flórián u., Altinum u., Földvár u., Körtvélyes u., Szent László u., Géza fejedelem u., Szent Erzsébet u., Táltos u. Bégrét, Középmező, Magor, Hunor, Nimród, Árpád fejedelem, Ijász, Szőlőhegy fele /Szőlőhegyi óvodától  Bárig /

2. körzet

Brand Ede u. tömbök: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8; Ete J. u. tömbök: 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10; Fáskert u., Szőlőhegy fele: óvodától – Himesháza felé eső rész, Mező u., Gyümölcs u. 14-22.-ig, 23-33.-ig, Szélső u., Bégpatak u., Kertész u., Liget u. a temetőtől a Liszt Ferenc u-ig, Radnóti ltp, 

3. körzet

Ady Endre u., Bajcsy-Zsilinszky u., Bakács u., Borza u., Budai Nagy A. u., Dárda u., Diófa u., Felszabadulás u., Földbánya u., Gólya u., Hársfa tömbök, Hársfa u., Hóvirág u., Jázmin u., József A. u., Kanizsai D. u., Kinizsi u., Kóló tér, Kórház u., Kossuth u., Lánc u., Liget u. Pécsi köz felőli része, Liliom u., Liszt. F. u. 1.-9., Mohácsi J. u., Nefelejcs u., Orgona u., Park u., Park.u. tömbök, II. Lajos u., Perényi u., Perényi tömbök, Pécsi u. és köz, Rózsa u., Szepessy tér, Széchenyi tér, Színház u., Táncsics u., Tavasz u., Tomori u., Vadász u., Vasút állomás, Városház u., Vörösmarty tömb, Újváros 1-11.

4. körzet 

Árpád u., Bárány u., Batthyány u., Bartók B. u., Bem u., Bocskai u., Duna u., Drágffy u. a Jókai u-tól a Dunáig, Eötvös u., Farkas u., Fecske u., Felső-Dunasor u., Fürdő u., Gőzhajó u. a Jókai u-tól a Dunáig, Halász u., Hunyadi u., Jókai u. 1-43., Jókai u. 44.-től Kölked felé, Kálvin u., Kazinczy u., Kígyó u., Kisfaludy u., Korsós u., Kölkedi u., Mészáros u., Molnár u., Óvoda u., Ponty u, Síp u., Szabadság u., Szabadság tér, Szent János u., Szentháromság u., Szerb u., Rét u., Tímár u., Török u., Vörösmarty u., Zrínyi u. Jókai utcától a Dunáig.

5. körzet 

Arany J. u., Árok u., Baross u. és udvar, Béke u., Dankó P. u., Dobozi u., Dózsa Gy. u., Drágffy u. Rákóczi u.-tól a Jókai u.-ig, Eszéki u., Fűzfa u., Garay u., Gőzhajó u. Arany J. u.–tól a Jókai u.-ig, Káposztáskert u., Kismohács u., Kodály Z. u., Kölcsey u., Makói u., Március 15 u., Mátyás u., Munkás u., Névtelen u., Petőfi u., Rákóczi u., Réti dűlő, Rókus u., Sarok u., Sirály u., Szt. Imre u., Szt. István u., Szűk u., Temető u., Tompa M. u., Vágóhíd u., Vásárhelyi P. u., Zrínyi u. Rákóczi u.-tól a Jókai u.-ig, Deák tér.

