HIRDETMÉNY

ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI FÓRUM MEGINDÍTÁSÁRÓL

MOHÁCS VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA

TÁRGYÁBAN
Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy a város Településrendezési eszközeinek módosítása és a Településkép védelméről szóló rendelet több ponton történő módosítása zajlik. 

A módosítás elkészítéséről Mohács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 46/2023.(IV.28.) számú határozatában döntött.
Mohács Város Önkormányzata a módosítással érintett területeket fenti határozatával kiemelt fejlesztési területté is nyilvánította, ezért a véleményezés a 419/2021.(VII.15.) Korm. rendelet (R.) 68.§ (1) b) ba) alpontját alapul véve egyszerűsített eljárásban zajlik.
A módosítási eljárás első fázisaként Mohács város lakosságának lakossági fórum keretében lehetősége nyílik a tervdokumentációkkal kapcsolatos észrevételek, javaslatok megtételére.

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 157.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat a lakossági fórumot elektronikus úton folytatja le.
Fentiekre való tekintettel az elektronikus lakossági fórumot 2023. július 17. napjától megindítom. Tájékoztatom Önöket, hogy észrevételeiket, javaslataikat 15 napon belül, azaz 2023. augusztus 07. napjáig, kizárólag elektronikus levél útján juttathatják el a mohacs@mohacs.hu e-mail címre.

A véleményezési anyag a város honlapján (www.mohács.hu) tekinthető meg.

Észrevételeiket előre is köszönjük!

Pávkovics Gábor
polgármester

