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Hitelprogramból vásárolt bérlakás bérbeadására

2018.január 15-étől

A Mohácsi Polgármesteri Hivatal (7700 Mohács, Széchenyi tér 1.; a továbbiakban: kiíró) Mohács Város Önkormányzatának az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 18/1994. (IX.21.) számú rendeletének 37/D. § (1) bekezdése alapján (a továbbiakban: Rendelet) pályázatot hirdet a hitelprogramból vásárolt bérlakás bérlőinek kiválasztására, két évig (2018. január 15-től  - 2020. január 14-ig) terjedő időszakra.

I. A pályázat benyújtásának feltételei

A pályázat részletes feltételeit a Mohács Város Önkormányzatának az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 18/1994. (IX.21.) számú rendelete tartalmazza.

A kiíró az alábbi ingatlanra hirdeti meg a pályázatot:

1./ 7700 Mohács, Radnóti ltp. 12./4./12. szám alatti 46 m2-es,  2  szobás, összzkomfortos önkormányzati bérlakás
Az ingatlan bérleti díja:  359,-Ft/m2
Az ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés megkötésének előfeltétele a hat havi bérleti díjnak megfelelő óvadék egyösszegű befizetése.

A BEFIZETENDŐ KAUCIÓ ÖSSZEGE: 99.085,- Ft

A pályázatnak meg kell felelnie a rendeletben, valamint a jelen pályázati felhívásban foglalt előírásoknak.

II.  A pályázók köre

Olyan nagykorú személy választható bérlőnek, aki, vagy akinek házastársa, illetőleg vele jogszerűen együtt költöző hozzátartozója lakástulajdonnal vagy annak haszonélvezetével nem rendelkezik, az óvadék megfizetését vállalja, és állandó vagy ideiglenes mohácsi lakóhellyel, és olyan igazolt jövedelemmel rendelkezik, amely biztosítja azt, hogy a lakbér havi összege nem haladja meg a lakásba beköltözők havi nettó összjövedelmének 20 %-át, (Min. nettó jövedelem 82.570,- Ft).

III.  A pályázatok átvétele, benyújtási helye, határideje, tartalma

1. A pályázat az alábbi címre nyújtható be:

Mohácsi Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztály (7700 Mohács, Széchenyi tér 1. „A” épület földszint 16. számú iroda)
2. A pályázatot az erre rendszeresített pályázati adatlapon kell benyújtani, zárt borítékban, melyen kötelező feltüntetni az alábbiakat: pályázó neve, címe, telefonszáma, „Pályázat hitelprogramból vásárolt bérlakás bérletére”

3. A pályázat benyújtási határideje: 2017. december 18. 12,00

4. A pályázatokat a Mohács Város Képviselő-testülete mellett működő Pénzügyi és Gazdasági Bizottság értékeli, majd a Polgármester javaslata alapján dönt

5. Az elbírálás határideje: PGB üléstől függő
A pályázók a döntésről értesítést kapnak.

A pályázaton kettő, rangsorolt pályázó kerül kihirdetésre.

A pályázat nyertesének az értesítés átvételét követő 8 napon belül kell az óvadék összegét az önkormányzat bankszámlájára megfizetnie. A határidő eredménytelen elteltét követően a második helyen rangsorolt pályázó szerzi meg a bérleti jogot, aki az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles az óvadékot megfizetni. Amennyiben a második helyen rangsorolt pályázó sem fizet határidőre, úgy új pályázatot kell kiírni.

Ha a pályázó már másik önkormányzati lakás bérlője, a pályázatot - az egyéb feltételek mellett is - csak akkor nyerheti el, ha előző lakására vonatkozó bérleti szerződését írásban felmondja, vagy írásban hozzájárul annak közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez. A felmondás vagy a közös megegyezéssel történő megszüntetés időpontjának meg kell előznie a pályázaton elnyert bérleti jogviszony kezdő időpontját.

A pályázat nyertesével a döntésnek megfelelően a házkezelő köt bérleti szerződést. 

A hitelprogramból vásárolt bérlakások bérleti jogának közös megegyezéssel való megszüntetése esetén a bérlőt pénzbeli térítés nem illeti meg.

Mohács, 2017. december  04. 

