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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 
Mohácson, 2011. február 16-án a Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság, valamint a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság együttes üléséről a Városháza kistanácskozó termében.

Jelen voltak:
Pávkovics Gábor, a PJEB bizottság elnöke, Földváriné Wiszt Zsuzsanna, Wébel Zsolt, Panczáné dr. Dékány Klára, Hüber Ádám PJEB bizottsági tagok, Emmert Péter, Winternitz Ferenc, Gráf Antal, Wéber Ádám GTB bizottsági tagok, Polgár Károly, Schindl Anikó önkormányzati képviselők, Dr. Kovács Mirella jegyző,  Kovácsné Bodor Erika alpolgármester, Müllerné dr. Juhos Bernadett igazgatási osztályvezető, Bagó Béla városfejlesztési osztályvezető, M-Bugarszki Norbert pénzügyi osztályvezető, Kolutácz Györgyné a Pándy Kálmán Otthon vezetője, Németh Imre mohácsi állampolgár, Simics Andrea jegyzőkönyvvezető.

Pávkovics Gábor köszöntötte mindkét bizottság tagjait és a megjelent vendégeket. Megállapította, hogy mindkét bizottság határozatképes, így a bizottsági ülést megnyitotta. A meghívóban szereplő napirendek közé kérte felvenni a Mohácsi Textil Kft. elővásárlási jogával kapcsolatos nyilatkozat megtárgyalását. A felvetett napirend bizalmas adataira hivatkozva kérte a napirendet zárt ülésen tárgyalni.  A meghívóban szereplő 5. napirend tárgyalása elmarad, mert anyag nem készült. Az elhangzott módosításokkal kérte a napirend elfogadását.

A bizottságok egyhangú szavazással a következő napirendet fogadták el:

PJEB napirendje zárt ülésen:

1. Elővásárlási jogról való nyilatkozat

PJEB és GTB közös napirendjei:

1. Előterjesztés a 2011. évi költségvetésről szóló rendeletről (II. forduló)

2. Előterjesztés cafeteria szabályzatról

3. Előterjesztés belterületi határvonal módosításáról

4. Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 19/1993. (XII.13.)ör. módosításáról

5. Előterjesztés a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásról

A PJEB további napirendjei:

6. Vagyonnyilatkozatok áttekintése

7. Előterjesztés a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

8. Előterjesztés a kisebbségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési és költségvetési megállapodásról

9. Előterjesztés a Pándy Kálmán Otthon szakmai dokumentumainak módosításáról

Pávkovics Gábor az elővásárlási jogról való nyilatkozat véleményezésére zárt ülést rendelt el. (Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.)

Winternitz Ferenc a napirendek tárgyalása előtt kért szót és beszélt arról, hogy a képviselő-testület döntésének megfelelően került kihelyezésre a Kazinczy utcában a megállni tilos tábla, de sajnos ezzel az utcában lévő probléma nem oldódott meg. Kérte annak további vizsgálatát.

Dr. Kovács Mirella ígéretet tett, hogy a Kazinczy utca forgalmi rendjét a közterület-felügyelőkkel meg fogják vizsgálni.

1. napirendi pont tárgyalása

M-Bugarszki Norbert a költségvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy 179 mFt működési hiányt mutat az összeállított anyag, de úgy gondolta, hogy ez már kezelhető. A kockázatosnak ítélt dolgok ki lettek emelve és fokozottan figyelni fognak rá. Kérte a rendelet elfogadását.

A költségvetéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A PJEB egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

13/2011. (II.16.)PJEB számú határozat a 2011. évi költségvetésről

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a 2011. évi költségvetésről szóló rendeletet az előterjesztett formában a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

A GTB. egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

7/2011. (II.16.)GTB számú határozat a 2011. évi költségvetésről

A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság a 2011. évi költségvetésről szóló rendeletet az előterjesztett formában a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

2. napirendi pont tárgyalása

Dr. Kovács Mirella a cafeteria rendszerrel kapcsolatban megjegyezte, hogy a minimum összegre tettek javaslatot, amely összeg megegyezik a tavalyival. Szükséges volt továbbá a mellékletek módosítása is.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt a bizottságok egyhangú szavazásokkal a következő határozatokat hozták:

14/2011. (II.16.)PJEB számú határozat a Cafeteria szabályzatról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a Cafeteria szabályzat módosításáról szóló előterjesztésben foglaltakkal egyetért, a határozati javaslatot az előterjesztett formában javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

8/2011. (II.16.)GTB számú határozat a Cafeteria szabályzatról

A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság a Cafeteria szabályzat módosításáról szóló előterjesztésben foglaltakkal egyetért, a határozati javaslatot az előterjesztett formában javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

3. napirendi pont tárgyalása

Bagó Béla a belterületi határvonal módosításáról szóló előterjesztéssel kapcsolatban megjegyezte, hogy technikai dologról van szó. Az Eszéki országúton lévő hulladékudvarhoz vezető út nyilvántartásba vételéhez szükséges a módosítás. Az új vonalat a rendezési terv tartalmazza.

A bizottságok egyhangú szavazással a következő határozatokat hozták:

15/2011. (II.16.)PJEB. számú határozat belterületi határvonal módosításáról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság támogatja, hogy a 038/1, 058/4, 058/5, 058/13 és 059 helyrajziszámú ingatlanok belterületbe legyenek csatolva.

9/2011. (II.16.)GTB. számú határozat belterületi határvonal módosításáról

A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság támogatja, hogy a 038/1, 058/4, 058/5, 058/13 és 059 helyrajziszámú ingatlanok belterületbe legyenek csatolva.

4. napirendi pont tárgyalása

A vagyonrendelet módosításával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A bizottságok egyhangú szavazással a következő határozatokat hozták:

16/2011. (II.16.)PJEB számú határozat  az önkormányzat vagyonáról és vagyon-gazdálkodásáról szóló rendelet módosításáról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 19/1993. (XII.13.)ör. módosításával az előterjesztett formában egyetért, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

10/2011. (II.16.)GTB számú határozat  az önkormányzat vagyonáról és vagyon-gazdálkodásáról szóló rendelet módosításáról

A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 19/1993. (XII.13.)ör. módosításával az előterjesztett formában egyetért, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

5. napirendi pont tárgyalása

Dr. Kovács Mirella  tájékoztatta a megjelenteket, hogy a szigeti településrész hulladék elhelyezésére csatlakozott az önkormányzat a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz, melynek a módosítására lenne szükség.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a két bizottság egyhangú szavazással a következő határozatokat hozta:

17/2011. (II.16.)PJEB számú határozat társulási megállapodásról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodását az előterjesztés melléklete szerint tartalommal a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

11/2011. (II.16.)GTB számú határozat társulási megállapodásról

A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodását az előterjesztés melléklete szerint tartalommal a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Winternitz Ferenc a napirend kapcsán kívánta elmondani, hogy a várost elkerülő utak mellett elképesztő módon elszaporodtak az illegális szemétlerakó helyek. 

Pávkovics Gábor megköszönte e Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság munkáját a tagoktól elköszönt, és kérte, hogy az elfogadott napirendnek megfelelően folytassa a Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a munkáját.

6. napirendi pont tárgyalása

Pávkovics Gábor kérte a vagyonnyilatkozatokat ne részletezzék.

Dr. Kovács Mirella megjegyezte, hogy minden képviselő határidőben benyújtotta az összes szükséges nyilatkozatot.

A bizottság részéről kérdés, hozzászólás nem volt, a bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

18/2011. (II.16.)PJEB számú határozat a vagyonnyilatkozatok áttekintéséről

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság megállapítja, hogy valamennyi önkormányzati képviselő határidőben benyújtotta vagyonnyilatkozatát, csatolta a vele közös háztartásban élő házas, illetve élettárs és gyermekei vagyonnyilatkozatát. A bizottság felkéri Mohács Város Jegyzőjét, hogy a vagyonnyilatkozatokat és a nyilvántartást lemezszekrényben tárolja.

7. napirendi pont tárgyalása

Dr. Kovács Mirella  tájékoztatta a bizottságot, hogy a szociális törvény 2011. január 1-jén hatályba lépett módosítása szerint a Többcélú Kistérségi Társulások fenntartásában lévő intézmények vonatkozásában a Társulási megállapodásban kell megjelölni , hogy mely települési önkormányzat alkot rendeletet.

A bizottság tagjai részéről kérdés, hozzászólás nem volt. A bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

19/2011. (II.16.)PJEB számú határozat társulási megállapodás módosításáról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításával az előterjesztett tartalommal egyetért.

8. napirendi pont tárgyalása

Dr. Kovács Mirella elmondta, hogy 2010. októberében a kisebbségi önkormányzatok megválasztására is sor került, ennek okán az önkormányzat és a kisebbségi önkormányzatok együttműködési és költségvetési megállapodását újra meg kell kötni. Kérte az előterjesztett anyag támogatását.

A bizottság részéről kérdés, hozzászólás nem volt, egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

20/2011. (II.16.)PJEB számú határozat együttműködési és költségvetési megállapodásról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a kisebbségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési és költségvetési megállapodással az előterjesztett formában egyetért.

9. napirendi pont tárgyalása

Kolutácz Györgyné kiegészítést nem kívánt tenni az előterjesztéssel kapcsolatban, csak megjegyezte, hogy a jogszabályváltozásokhoz igazították az otthon szakmai programját. Kérte a bizottság támogatását, mivel a lakók foglalkoztatása bevételt jelent számunkra, és áttételesen az intézmény számára is.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

21/2011. (II.16.)PJEB. számú határozat szakmai dokumentum módosításáról

A Pénzügyi, Jogi és Ellenőrzési Bizottság a Pándy Kálmán Otthon szakmai dokumentumainak módosításával az előterjesztett tartalommal egyetért.

Pávkovics Gábor több napirend nem lévén megköszönte a megjelentek részvételét, és az ülést bezárta.

K.m.f.



Pávkovics Gábor



          Simics Andrea

                            a PJEB elnöke




      jegyzőkönyvvezető
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