Pályázati forrásból nívós programok

A Bethlen Gábor Alapkezelő ZRt.-hez pályázott korábban önkormányzatunk, hogy a remélt támogatás felhasználásával gazdagítsa a horvátországi Pélmonostorral fenntartott kulturális kapcsolatokat, egyúttal erősítse a programban résztvevő mohácsi diákok magyar identitását.

A TTP-KP-1-2017/1-0002. azonosítójú pályázatot pozitívan bírálták el, az így elnyert 900.000 forintból számos színvonalas, közös program valósult meg a horvát partnerekkel. Az MTÁI Széchenyi István Iskolájának diákjai októberben két napot töltöttek el Pélmonostoron, s a környező, magyarlakta településekre is ellátogattak, hogy a magyar kultúra képviselőivel találkozzanak. Ennek során kézműveskedtek és magyar néptáncokat is tanultak. A Mohácsi Jenő Városi Könyvtár munkatársai szintén tiszteletüket tették partnereinknél: többször is felkeresték e pályázat keretében Pélmonostort és környékét, hogy játékos formában oktassák ott a diákoknak a magyar nyelvet.
A vendégeskedés kölcsönös: az ottaniak szintén nem egyszer jártak már itt, hogy városunk kultúrájával ismerkedjenek. Nemrég például Vörösmartról jöttek hozzánk magyar gyerekek, hogy a Téli Varázs keretében együtt készüljenek mohácsi barátaikkal az ünnepek legszebbikére...
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