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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Mohácson, 2011. január 19-én a Városháza kistanácskozó termében

Jelen voltak:
Kovács László, a bizottság elnöke, Földváriné Wiszt Zsuzsanna, Csollák István, Miskolczi Imréné bizottsági tagok, Schindl Anikó önkormányzati képviselő, Szekó József polgármester, Kovácsné Bodor Erika alpolgármester, dr. Kovács Mirella jegyző, dr. Dókity Erzsébet aljegyző, Grain András művelődési referens, Szenn Istvánné iskola igazgató, Ripp Istvánné vezető óvodavezető, Simics Andrea jegyzőkönyvvezető.

Kovács László köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes és az ülést megnyitotta. A napirendi pontokkal kapcsolatban javasolta, hogy a 2011. évi városi és állami ünnepekről szóló előterjesztés tárgyalását halasszák a következő bizottsági ülésre, mivel az Igazgatók Tanácsa sem vitatta meg a témát. Ezzel a módosítással javasolta a napirend elfogadását.

A bizottság részéről egyéb javaslat nem hangzott el, egyhangú szavazással a következő napirendet fogadták el:

1. Előterjesztés a képviselő-testület 2011. évi munkatervéről.

2. Előterjesztés a 2011. évi költségvetésről szóló rendeletről (I. forduló)

3. Előterjesztés közoktatási intézmények 2011. évi ellenőrzéséről.

1. napirendi pont tárgyalása

A munkatervvel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt a bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

1/2011. (I.19.)KOSB számú határozat a 2011. évi munkatervről

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Képviselő-testület 2011. évi munkatervét az előterjesztett formában javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

2. napirendi pont tárgyalása

M. Bugarszki Norbert a 2011. évi költségvetéssel kapcsolatban a következőket mondta el: A központi (állami) költségvetés 2010. december 23-án készült el. Ennek ismeretében, illetve a rendelkezésre álló adatokból próbálták a városi költségvetést összeállítani. A munka a tegnapi nap folyamán zárult le, de sajnos használható anyagot nem tudnak felmutatni, mert a jelenleg mutatkozó működési hiány 260 mFt. Emiatt írásos anyag sem készült. Szükségesek a további egyeztetések. A közüzemi díjak emelkedtek, a kiadásokat 3,5 %-kal emeltük meg a tavalyihoz képest. A bevételeket sajnos nem tudjuk megemelni. Kérte, hogy a bizottság fogadja el az eddig elvégzett munkát és azt tekintse a további tervezés alapjának és rendeletet a februári ülésre kerüljön előterjesztésre. Csollák István kérdésére válaszolva megjegyezte lehet, hogy a 3,5 %-os automatizmustól el kell tekinteni. A dologi kiadásokat lehet, hogy a tavalyi szinten kell tartani, vagy tételesen át kell nézni minden egyes tételt.

Kovács László összefoglalta az előterjesztő javaslatát, és azt szavazásra tette fel.

A bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

2/2011. (I.19.)KOSB számú határozat a 2011. évi költségvetésről

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a 2011. évi költségvetésről szóló szóbeli beszámolót a tervező munka alapjául elfogadta, az eddigi egyeztetéseket elismeri és kéri, hogy a polgármester a februári testületi ülésre a költségvetési rendeletet terjessze elő.

3. napirendi pont tárgyalása

Miskolczi Imréné a szakmai ellenőrzéssel kapcsolatban megjegyezte, hogy az előterjesztésben az szerepel, hogy az ellenőrzési rendszerünk két évenkénti gyakorisággal írja elő szaktárgyi mérések elvégzését, de elolvasta az új közoktatási törvény tervezetét, mely országos szakmai ellenőrzést ír elő. Jelenleg az önkormányzatnak erre forrása nincs. A 4., 6., 8. osztályosok olvasás, szövegértés és matematika tárgyakból kompetencia felmérésen vesznek részt minden évben. 

Grain András felhívta a figyelmet, hogy a jelenlegi szabályozás szerint kétévente a természet és társadalomtudományi tantárgyak ellenőrzését is el kell végezni. Megjegyezte továbbá, hogy a kompetencia mérés kimeneti mérés, a szaktanácsadók által elvégzett mérések, ellenőrzések segítséget adnak a pedagógusnak ki. A képviselő-testületi döntés értelmében a szakmai ellenőrzést el kell végezni, vagy módosítani kell a szabályozást.

Miskolczi Imréné meglátása szerint a kompetenciamérés eredménye alapján a pedagógusok levonhatják a következtetést, meg lehet látni, hogy a gyerekeknél mit kell fejleszteni.

Grain András beszélt arról, hogy a KOSB tehet javaslatot az ellenőrzési rendszer módosítására, arra, hogy a kompetencia mérésből kieső tantárgyak ellenőrzését miként oldjuk meg, és milyen összegből

Miskolczi Imréné javasolta, hogy ebben az évben szakmai ellenőrzésre ne kerüljön sor, várják meg az új közoktatási törvény megjelenését és annak ismeretében tegyenek majd javaslatot.

Kovács László összefoglalta az elhangzott javaslatot és szavazásra tette fel.

A bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

3/2011. (I.19.)KOSB számú határozat a közoktatási intézmények 2011. évi ellenőrzéséről

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 

1. támogatja, hogy a közoktatási intézmények 2011. évi ellenőrzési terve az előterjesztett tartalommal kerüljön elfogadásra.

2. javasolja, hogy az idei évben a közoktatási intézményeknél ne legyen szakmai ellenőrzés, azzal várják meg az új közoktatási törvény megjelenését.

3. támogatja, hogy a 2011-ben a Kisfaludy Károly Gimnázium igazgatói posztjára pályázatot írjanak ki.

Kovács László több napirend nem lévén megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.


Kovács László






Simics Andrea

           a bizottság elnöke





   jkv. vezető

