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Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága
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J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 2011. március 22-ei üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal Díszterem

Jelen vannak:    Kovács László, a bizottság elnöke

Csollák István, Földváriné Wiszt Zsuzsanna, Miskolczi Imréné bizottsági tagok

Dr. Kovács Mirella jegyő

Dr. Dókity Erzsébet aljegyző

Kovácsné Bodor Erika alpolgármester

M. Bugarszki Norbert pénzügyi osztályvezető

Müllerné Dr. Juhos Bernadett igazgatási osztályvezető

Jónás Lászlóné gyámhivatal vezető

Grain András oktatási referens

Reisz Ferencné MT ÁMK és AMI Park Utcai feladat ellátási hely vezető

Szenn Istvánné MTÁMK és AMI Brodarics téri feladat ellátási hely vezető

Dénischné Háy Terézia Tagóvoda vezető

Szőke Jánosné Bölcsőde vezető

Fehér László Mohács Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolg. vezetője

Tadits Lászlóné NOE  mohácsi tagozat képviselője

Schindl Anikó önk. képviselő

Kovács László köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, így az ülést megnyitja. A bizottság egyhangú szavazással az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

1. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról

    Előadó: Szabó Róbert népjóléti osztályvezető

                 Jónás Lászlóné gyámhivatal vezető

                 Szőke Jánosné bölcsődevezető

                 Fehér László Mohács Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolg. vezetője

2. Előterjesztés a 2011. évi civil szervezet támogatási keret felosztásáról

    Előadó: M. Bugarszki Norbert pénzügyi osztályvezető

A napirendi pontok tárgyalása előtt Tadits Lászlóné a Nagycsaládosok Országos Egyesülete mohácsi tagozatának képviselője a következőket adja elő: március utolsó hete a Családok Hete az Európai Unió magyarországi soros elnöksége idején. Az Európai Nagycsaládosok Szövetsége és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete minikonferencia sorozatot szervez „Európa: a család az első!” címmel. A kezdeményezéshez számos európai családszervezet csatlakozott. A minikonferenciák minden országban azonos időben, március 26-án délután 17:00 és 19:00 óra között lesznek. Magyarországon a NOE tagszervezetei az ország 87 pontján tartanak minikonferenciákat. Mohácson is sikerült ezt a programot megszervezni, melyen Dobos László tanár úr tart előadást. Kéri, hogy a kiosztott meghívót terjesszék a bizottság tagjai, és a rendezvényre mindenkit szeretettel várnak. 

Földváriné Wiszt Zsuzsanna hozzáfűzi, hogy az előadás a családi életről, a család értékeire hívja fel a figyelmet. Nagyon szépen kéri, hogy az intézmények 2-3 fővel képviseljék magunkat, és a meghívót terjesszék az intézményekben. 

1. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról szóló beszámoló tárgyalása

(1. melléklet)

M. Bugarszki Norbert a Gyámhivatal beszámolójában szereplő kérésre elmondja, hogy meg fogják vizsgálni a kérést, és írásban adnak választ. 

Jónás Lászlóné az iskolai hiányzásokkal kapcsolatosan elmondja, hogy a középiskolás és az általános iskolai túlkoros gyermekekről van szó. A hiányzások hátterét nagyon nehéz megoldani, legtöbb esetben a családok mélyére kellene nyúlni, a problémák eredőit ott találni, és sok esetben a gyermekeket pszichológiai vizsgálat alá kellene vonni. A hiányzásokat nem kellően érzik át sem a szülők, sem a gyermekek, a pedagógusok sem forszírozzák. A jegyzők nem tudják megoldani ezt a problémát, igyekeznek megszabadulni az ügyektől, ezért kerülnek a gyámhivatalhoz. Májusra kezdeményeznek egy megbeszélést a körjegyzőségekkel, jegyzőségekkel ez ügyben, mert a probléma nem csak mohácsi. Véleménye szerint a megoldás nem az, hogy az 50 igazolatlan órai hiányzás után a gyermeket kiemeljék a családból, és intézetbe vigyék. Tapasztalata az, ha elbeszélgetnek a szülőkkel, akkor a jogszabályok visszatartó erejűek, de inkább a problémát kell megkeresni, hogy miért nem akar a gyerek iskolába járni. 

Szőke Jánosné a Bölcsőde beszámolójával kapcsolatban felhívja a figyelmet a normatíva jelenlegi számítási módjára. A beszámoló 7. oldalán részletesen leírják a problémát, kérésüket. Remélik, hogy kérésük felsőbb szinteken is meghallgatásra kerül. 

Miskolczi Imréné a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójához hozzáfűzi, hogy az ÁMK nevében szeretné megköszönni a prevenciós munkát, amit végeztek, a segítséget, amit a kollégái kaptak. A csoportfoglalkozásokról elmondja, hogy nagyon hasznosak.

Más kérdés hozzászólás nincs. A bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozza: 

8/2011.(III.22.) KOSBh. a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

2. A 2011. évi civil szervezet támogatási keret felosztásáról szóló előterjesztés tárgyalása

(2. melléklet)

M. Bugarszki Norbert röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát. 

Kovács László sajnálatát fejezi ki, hogy az oktatási intézmények kimaradtak a támogatásból. Korábban a kapott támogatást, mindig a gyerekekre fordították, és reméli, hogy ez csak 2011-ben lesz így.  

Miskolczi Imréné megerősíti, hogy az iskolák alapítványai korábban a támogatást iskolai versenyekre fordították, pl. erdei iskolára. Mind a három iskola szervez kistérségi versenyeket is, és eddig is csak olyanra kérték a támogatást, amit a költségvetésből nem tudtak kihozni. 

Kovács László javasolja, hogy a hiány legyen úgy kipótolva, hogy vegyenek el mindenkitől 10%-ot vagy a pótköltségvetés terhére. 

Csollák István elmondja, hogy az önkormányzat így is hiánnyal küzd. Személy szerint nem javasolja az összegekbe belenyúlni, de a 4 625 000.- Ft.-ra kellene beállni. Javasolja, hogy mindenki 10%-kal kapjon kevesebbet. 

Szekó József megjegyzi, hogy mosolyogva hallgatja, hogy a pótköltségvetés terhére kellene a támogatást megoldani, mert hiszen ha nem lennének a városnak tartalékai, akkor hitelt kellene felvenni a működéshez. Ha úgy gazdálkodnak, hogy mindig a pótköltségvetésből kell hozzátenni, akkor előbb-útóbb oda fog jutni az önkormányzat, hogy nem lesz pénze a napi működéshez. Ez nem egy-két év alatt következik be, hanem öt-hat. Igazából ennek a keretnek az a célja, hogy a civil szervezeteket támogassa. Tudja, hogy nem túl népszerű ebbe a körben, amit most mondott, de amikor létrehozták az oktatási intézmények a különböző alapítványokat, az önkormányzat beletett valamennyi pénzt. Nem erre az önkormányzati támogatási keretre kellene építeni, hanem meg kellene keresni a vállalkozásokat, a szülőket és egyéb támogatókat kellene találni. Az, hogy a város beletesz az alapítványokba pénzt, ilyen alapon mindjárt az intézmények költségvetésébe is betervezhették volna. Ez nem civil támogatás ilyen formán, hanem durva költségvetési támogatás az intézményeknek. Javasolja, más források mozgósítását, keresését. Nem szeretné az oktatási intézmények fejlesztésére szánt forrást hozzátenni. A fejlesztéseket szívesen vállalták, szívesen teszik. A civil keretben is egyre több az igény, és van egy csomó szervezet, ahol nincs javasolt támogatás, többet is ki kellett húzni, mellette pedig vannak az új igények. Várja a bizottság javaslatait. 

M. Bugarszki Norbert a feltett kérdésre elmondja, hogy a szervezetek 6-8 mondatban fejtik ki, hogy mire kérik a támogatást, célonként van leírva, és általában költségvetési tábla van mögötte. Évekkel ezelőtt próbáltak kitalálni valami szempontrendszert, ami alapján készítsék a beszámolót, így lett, hogy önkormányzat által megkért struktúrában nyújtják be az anyagot. Szempont az ellátott feladat, hogy milyen tagsága van a szervezetnek. A civil szervezetek 90%-át jól ismerik, az új szervezeteknél fordul elő, hogy általában egy jelképes összeggel 20-30 ezer forinttal lépnek be a rendszerbe. 

Több kérdés hozzászólás nincs. A bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozza: 

9/2011.(III.22.)KOSBh. a 2011. évi civil szervezet támogatási keret felosztásáról

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a civil szervezetek támogatási összeg nagyságrendje 4.625.000 Ft legyen úgy, hogy a javasolt támogatási összegek 10%-kal  csökkenjenek. 
A bizottság elnöke megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K. m. f.

  Kovács László
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            jegyzőkönyvvezető

